



## **В Следственном управлении состоялось торжественное совещание, приуроченное ко Дню Победы**



Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялось торжественное совещание, посвященное 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали сотрудники ведомства и члены региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

В приветственном слове и.о. руководителя управления Владимир Кулаков поздравил сотрудников с наступающим праздником, высказал слова благодарности ветеранам за их бесценный вклад в Победу над фашистской Германией, а также отметил важность сохранения памяти о войне для будущих поколений.

В преддверии Дня Победы на территории управления провели субботник.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1223910>